



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю организован летний отдых для кадетов



Летом 2016 года учащиеся профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова отдохнули во «Всероссийский детский центр «Смена» и «Всероссийский детский центр «Орлёнок».

На отдых отправились ребята, успешно окончившие 2015-2016 учебный год, а так же проявившие себя в личных достижениях, став победителями городских, краевых, всероссийских олимпиад, призерами краевых спортивных соревнований.

Кадеты оправдали возложенную на них ответственность за период пребывания на отдыхе, показали свою подготовленность и разносторонность, став победителями соревнований по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

волейболу, стритболу, игре в городки, настольному теннису, а также в различных творческих конкурсах, проводимых в лагерях.

За проявленные патриотический дух, высокие организаторские и коммуникативные способности учащемуся 10 кадетского класса Ловянникову Родиону было предложено остаться на 8 смену в качестве волонтера-вожатого, который станет помощником и проводником для вновь прибывших на отдых детей.

Получив положительные эмоции и впечатления, кадеты вернулись домой для того, чтобы в сентябре с новыми силами приступить к учебе.

12 Августа 2016

Адрес страницы:

https://stavropol.sledcom.ru/Kadetski_j_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/1060418